

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Campus Universitário Ministro Petrônio Portella, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, Brasil; CEP 64049-550

Telefones: (86) 3215-5525/ 3215-5526

E-mail: assessoriaufpi@gmail.com OU comunicacao@ufpi.edu.br

BOLETIM DE SERVIÇO

Nº 773 – SETEMBRO/2022 Resoluções № 135 a 145/2022 (CD/UFPI)

Teresina, 29 de setembro de 2022



RESOLUÇÃO CD/FUFPI № 135 , DE 26 DE AGOSTO DE 2022

Aprova o Contrato Acadêmico nº 03/2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI , no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista decisão do mesmo Conselho em reunião de 17/08/2022 e, considerando:

- o Processo Eletrônico № 23111.003178/2022-96;

RESOLVE:

Aprovar o Contrato Acadêmico nº 03/2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX, cujo objetivo é executar as ações do Projeto de Ensino do "Curso de Especialização em Gestão Hospitalar e Qualidade em Serviços de Saúde", conforme processo acima mencionado.

Teresina, 26 de agosto de 2022

GIEDÁSIO GUEDES FERNANDES



RESOLUÇÃO CD/FUFPI № 136, DE 26 DE AGOSTO DE 2022

Aprova o Contrato Acadêmico nº 02/2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI , no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista decisão do mesmo Conselho em reunião de 17/08/2022 e, considerando:

- o Processo Eletrônico № 23111.037197/2021-79;

RESOLVE:

Aprovar o Contrato Acadêmico nº 02/2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX, cujo objetivo é a execução das ações do Projeto de Ensino do "Curso de Especialização em Logística e Distribuição - 4ª Turma", conforme processo acima mencionado.

Teresina, 26 de agosto de 2022

GILDÁSIO GUEDES FERNANDES



RESOLUÇÃO CD/FUFPI № 137, DE 26 DE AGOSTO DE 2022

Aprova o Contrato Acadêmico nº 06/2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI , no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista decisão do mesmo Conselho em reunião de 17/08/2022 e, considerando:

- o Processo Eletrônico № 23111.022409/2022-03;

RESOLVE:

Aprovar o Contrato Acadêmico nº 06/2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX, cujo objetivo é a execução do Projeto de Extensão "Curso de Análise de Situação de Saúde", conforme processo acima mencionado.

Teresina, 26 de agosto de 2022

GILDÁSIO GUEDES FERNANDES



RESOLUÇÃO CD/FUFPI № 138, DE 26 DE AGOSTO DE 2022

Ratifica Resolução de Nº 123/2022 ad referendum do CD, que aprovou o Contrato Acadêmico nº 04/2022 celebrado entre a UFPI e a FADEX.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI , no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista decisão do mesmo Conselho em reunião de 17/08/2022 e, considerando:

- o Processo Eletrônico Nº 23111.010572/2022-84;

RESOLVE:

Ratificar a Resolução nº 123/2022, **ad referendum** do Conselho Diretor, assinada em 29.07.2022, que aprovou o Contrato Acadêmico nº 04/2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX, cujo objetivo é a execução do Projeto de Extensão do Evento "IV Simpósio Internacional sobre Estado, Sociedade e Políticas Públicas - IV SINESP, conforme processo acima mencionado.

Teresina, 26 de agosto de 2022

GILDÁSIO GUEDES FERNANDES



RESOLUÇÃO CD/FUFPI № 139, DE 26 DE AGOSTO DE 2022

Aprova Contrato Acadêmico nº 05/2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista decisão do mesmo Conselho em reunião de 17/08/2022 e, considerando:

- o Processo Eletrônico № 23111.014071/2022-89;

RESOLVE:

Aprovar o Contrato Acadêmico nº 05/2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX, cujo objetivo é a execução das ações do Projeto de Extensão "Ações Educacionais do Museu de Arqueologia e Paleontologia da UFPI: Fase 1ª, conforme processo acima mencionado.

Teresina, 26 de agosto de 2022

GŁDÁŚIO GUEDES FERNANDES



RESOLUÇÃO CD/FUFPI № 140, DE 26 DE AGOSTO DE 2022

Aprova Prestação de Contas dos Projetos/Contratos executados pela Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI , no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista decisão do mesmo Conselho em reunião de 17/08/2022 e, considerando:

- o Processo Eletrônico Nº 23111.015656/2022-71,

RESOLVE:

Aprovar a Prestação de Contas da Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX, referente a Projetos/Contratos executados pela referida Fundação, constantes no processo acima mencionado.

Teresina, 26 de agosto de 2022

GILDÁSIO GUEDES FERNANDES



RESOLUÇÃO CD/FUFPI № 141, DE 26 DE AGOSTO DE 2022

Aprova Acordo de Cooperação celebrado entre a Universidade de São Paulo a Faculdade de Arquitetura e Urbanismo e a Universidade Federal do Piauí-UFPI

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI , no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista decisão do mesmo Conselho em reunião de 17/08/2022 e, considerando:

- o Processo Eletrônico № 23111.010100/2022-24;

RESOLVE:

Aprovar o Acordo de Cooperação celebrado entre a Universidade de São Paulo a Faculdade de Arquitetura e Urbanismo e a Universidade Federal do Piauí-UFPI, cujo finalidade é a cooperação acadêmica entre às instituições, nas áreas de Design, Inovação e Saúde Pública, conforme processo acima mencionado.

Teresina, 26 de agosto de 2022

OILDASIO GUEDES FERNANDES



RESOLUÇÃO CD/FUFPI № 142, DE 26 DE AGOSTO DE 2022

Ratifica Contrado Acadêmico nº 01/2022 celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista decisão do mesmo Conselho em reunião de 17/08/2022 e, considerando:

- o Processo Eletrônico № 23111.003072/2021-51;

RESOLVE:

Ratificar o Contrato Acadêmico nº 01/2022 assinado em 28.01.2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí-UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX, cujo objetivo é a execução do Projeto de Ensino do "Curso de Especialização em Entomologia Médica,, conforme processo acima mencionado.

Teresina, 26 de agosto de 2022

GILDÁSIO GUEDES FERNANDES



RESOLUÇÃO CD/FUFPI № 143, DE 30 DE AGOSTO DE 2022

Aprova a revogação da resolução do Conselho Diretor, para os fins do disposto no Decreto nº 10.139, de 28 de novembro de 2019.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista decisão do mesmo Conselho em reunião de 17/08/2022 e, considerando:

- o Processo Eletrônico № 23111.034400/2022-32;
- o Decreto nº 10.139, de 28 de novembro de 2019, da Presidência da República, que dispõe sobre a revisão e a consolidação dos atos normativos inferiores a decretos;
- a Portaria GR/UFPI nº 10, de 28 de maio de 2021, que estabelece diretrizes e metodologia de trabalho para revisão e consolidação dos atos normativos da UFPI;
- a Portaria GR/UFPI nº 32, de 4 abril de 2022, que estabelece novas diretrizes e metodologia de trabalho para revisão e consolidação dos atos normativos da UFPI.

RESOLVE:

Art. 1º Fica aprovada a revogação, por estar com seus efeitos exauridos ou ter sido tacitamente revogada, para os fins do disposto no Decreto nº 10.139, de 28 de novembro de 2019, da Resolução nº 61/1979, do Conselho Diretor, de 19 de setembro de 1979, que Institucionaliza a Unidade de Apoio Pedagógico do Centro de Ciências Agrária e estabelece sua estrutura interna.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor no dia 3 de outubro de 2022, conforme disposto nos incisos I e II do art. 4º, do Decreto nº 10.139, de 28 de novembro de 2019, da Presidência da República.

Teresina, 30 de agosto de 2022

GILDÁSIO GUEDES FERNANDES



RESOLUÇÃO CD/UFPI № 144, DE 2 DE SETEMBRO DE 2022

Aprova Contrato Acadêmico nº 10/2022 celebrado entre a Universidade Federal do Piauí - UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação-FADEX.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI, no uso de suas atribuições **ad referendum**, e considerando:

- o Processo Eletrônico № 23111.040938/2022-46.

RESOLVE:

Aprovar o Contrato Acadêmico nº 10/2022, celebrado entre a Universidade Federal do Piauí –UFPI e a Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação – FADEX, objetivando a execução das ações do Projeto de Extensão "Pesquisa e Qualificação Profissional para desenvolvimento e execução do Programa Brasil de Valor", para apoio às medidas socioeconômicas governamentais, por meio da qualificação profissional, digital e empreendedora voltada àqueles que se enquadrem nos ditames da Lei nº 13.982/2020", conforme processo acima mencionado.

Teresina, 2 de setembro de 2022



RESOLUÇÃO CD/FUFPI № 145, DE 05 DE SETEMBRO DE 2022

Aprova Termo de Acordo de Cooperação Técnica celebrado entre a Universidade Federal do Piauí e a Associação Piauiense de Cultura Superior-Soculturas.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO e REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI , no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista decisão do mesmo Conselho em reunião de 17/08/2022 e, considerando:

- o Processo Eletrônico № 23111.030217/2021-68;

RESOLVE:

Aprovar Termo de Acordo de Cooperação Técnica celebrado entre a Universidade Federal do Piauí e a Associação Piauiense de Cultura Superior-Soculturas, cujo objetivo é reunir esforços entre as duas Instituições, para o desenvolvimento do ensino, pesquisa e extensão por meio do intercâmbio cultural, científico e de conhecimento, conforme processo acima mencionado.

Teresina, 05 de setembro de 2022

GILDÁSIO GUEDES FERNANDES